



Stazione appaltante: Azienda Sanitaria Locale n.6 Sanluri

Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori, previa acquisizione del progetto definitivo in sede di offerta sulla base del progetto preliminare
Lavori di realizzazione del Nuovo Ospedale di San Gavino Monreale

QUESITI AL 12/08/2015

QUESITO N.1 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Bando di gara si segnala con la presente l'incongruenza delle date di richiesta di chiarimenti e di consegna del plico che sono evidentemente invertite;

RISPOSTA

Si precisa che le date sono state tempestivamente rettificate nel Bando di Gara

QUESITO N.2 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Bando di gara si chiede se i requisiti dei progettisti (pagina 7 del bando) dove si richiede:

- servizi di progettazione di lavori di cui al punto d.4) per un importo globale non inferiore a 1,5 volte l'importo dei lavori da progettare (lettera b);
 - due servizi di progettazione (cosiddetti servizi di punta) di lavori di cui al punto d.4) per un importo totale non inferiore a 1,5 volte l'importo dei lavori da progettare (lettera c);
- Normalmente si chiede per la lettera b un importo pari o superiore alle opere da progettare ma per la lettera c generalmente è sufficiente un valore pari a 0,40 l'importo dei lavori da progettare. si chiede con cortese urgenza se i requisiti richiesti sono corretti o se sia necessario procedere con una ulteriore rettifica

RISPOSTA

Si precisa che i requisiti richiesti risultano corretti e sono meglio specificati al Punto 7.2 del Disciplinare di gara



Dipartimento per lo Sviluppo e la
Coesione Economica
ex art. 10 del Decreto Legge n. 101/2013
convertito con modificazione dalla Legge n.
125/2013 (in GU 30/10/2013, n. 255)



Ministero della Salute



Regione Autonoma
della Sardegna

ASLSanluri

QUESITO N. 3 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Disciplinare di gara si chiede se sono ritenuti validi i progetti svolti relativi ad Edifici per Uffici o altro tipo di edifici, certificati con categoria Id, che non siano specificatamente edifici ospedalieri.

RISPOSTA

secondo quanto riportato nel disciplinare al **punto 7.2 b)** viene richiesto l'espletamento di servizi tecnici riguardanti lavori di importo pari ad almeno quelli indicati in tabella devono riguardare tutte le classe e categorie indicate e non solo la categoria I/d .

QUESITO N. 4 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Disciplinare di gara si chiede se i servizi di punta devono essere 2 con tutte le classi e categorie o possono essere diversi servizi per ogni categoria, ovvero 2 per l'edilizia, 2 per la struttura, ecc.

RISPOSTA

secondo quanto riportato nel disciplinare si chiede che i due "servizi di punta" siano relativi ai lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori della tabella citata al punto **7.2 b)** .

QUESITO N. 5 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Disciplinare di gara si chiede se c'è una ragione per cui le sistemazioni esterne sono state indicate come E.06- I/c, la cui destinazione funzionale è relativa a edilizia residenziale privata e pubblica.

RISPOSTA

è stato valutato che le opere di urbanizzazione ovvero sistemazioni esterne siano di tipo meramente residenziale e pertanto riconducibili alla categoria E.06 I/c



QUESITO N. 6 - PROGETTO PRELIMINARE POSTO A BASE DI GARA REV. 2 E REV. 3

Con riferimento al documento " Verifica del progetto Preliminare in Gara.pdf " alla pagina 1 cita l'esistenza di una revisione 3 del progetto preliminare sostanzialmente differente dalla documentazione disponibile sul sito e marcata come revisione n. 2 : la revisione 3 individuerrebbe un presidio ospedaliero di 200 PL in luogo dei 250 PL descritti nel progetto preliminare allegato al bando. Si chiede conferma che il progetto preliminare valido è quello disponibile in revisione 2 presso il Vs. sito.

RISPOSTA

in riferimento al quesito si comunica che è stata pubblicata sul sito istituzionale una integrazione elaborata con il progetto preliminare rev. 3 completo da utilizzare come riferimento esclusivo per la progettazione definitiva.

QUESITO N.7 - PROGETTO PRELIMINARE POSTO A BASE DI GARA

Con riferimento al progetto Preliminare in Gara si chiede se verranno resi disponibili i file editabili del progetto in modo da agevolare l'elaborazione dell'offerta tecnica

RISPOSTA

non è possibile rendere disponibili i file editabili e pertanto dovranno utilizzarsi quelli pubblicati in formato pdf .

QUESITO N.8 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Disciplinare di gara si chiede se è possibile assimilare un istituto zoo profilattico (riguarda la prevenzione delle malattie infettive tra gli animali, dove al suo interno lavora personale qualificato nel settore come veterinari e tutti i laureati nelle aree di veterinaria, ma anche le guardie forestali e personale l'asl) alla ID opere E10 .

RISPOSTA

è possibile assimilare l'istituto zoo profilattico qualora lo stesso abbia i requisiti di istituto di ricerca come definito alla categoria E.10 della tabella allegata al D.M. 143/2013

QUESITO N.9 - REQUISITI SPECIALI PER LA PROGETTAZIONE

Con riferimento al Disciplinare di gara si chiede se è possibile considerare per la verifica dei requisiti anche i servizi di DL/CSPE di cui all'articolo 252 del DPR 207/2010 e se si con quale coefficiente riduttivo .

RISPOSTA

è possibile considerare per la verifica dei requisiti speciali per la progettazione , anche i servizi espletati di DL e CSPE in tutti i casi con gli stessi coefficienti di riduzione indicati nel Disciplinare .